ORNEKLEME-I FINAL CEVAP ANAHTARI
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Cevap 2)

Ornekleme yontemlerini duyarlilik yoniinden karsilastirabilmek icin varyanslarina bakmak
gerekir. En diisiik varyansa sahip drnekleme yontemi tercih edilmelidir.
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Wy = — = 0,125, W, = = = 0,375, W; = = = 0,5
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Y =0,125x 30+ 0,375 x50 + 0,5 x 100 = 72,5

4 x25% 414 x 20% + 19 x 102 + 5 x (30 — 72,5) + 15 x (50 — 72,5) + 20 x (100 — 72,5)
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1 ,  244,1406
Vreyman () = — (0,125 X 25 + 0,375 X 20 + 0,5 X 10)* = — ——

Vaeyman (V) < Virs () < Voraneu(y) oldugundan en uygun Srnekleme ydnteminin Neyman
yontemi olduguna karar verilmistir.



b)

En uygun yontem Neyman yontemi olarak bulundugu icin Neyman dagitim yapilacaktir. n =
20 i¢in tabakalara ait 6rneklem boyutlar1 asagidaki gibi olur.
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